Corrigendum

Following clarifications in the schedule of requirements under section III of tender document

Item No.	Original	Should be read as
9	Tentage for Student Food	Tentage for Student Food including
	including noiseless Fans	noiseless Fans and carpeting
11	TENT FOR VIP(30 SOFA+ TABLE	TENT FOR VIP(30 SOFA+ TABLE 15) with
	15) with tower AC	tower AC and carpeting
16	Tent Table (with Frill & Cover)	Tent Table (with Frill & Cover) of size
		5′X2.6′
17	Octanorm counter	Octanorm counters with cloth roof,
		carpeting (size 3Mtr X 3 Mtr)

All other items, quantities mentioned in the schedule of requirements under section III remain unchanged.